Как проехать на скаутский слет 2007 на машине.       

(на карте сторона квадрата равна 2 км.)
Едем по Егорьевскому шоссе, и после 51 км. делаем левый поворот на Анциферово. Через 10 километров, видим двойной указатель (на лево анциферово, прямо Куровское), через километр после этого указателя делаем правый поворот (асфальт, который быстро переходит в песок) и въезжаем в лес. 
Дальше едем по указателям. Указатели это буквы «С» нарисованные на деревьях белой краской. 

Через 3.5 км. Будет развилка на которой левей пойдет дорога на «С», а прямо дорога на «КК», сопровождаемая СИНИМИ  метками.
Теперь пришло время сказать, что «С» это основное место, а «КК» это запасное место (на тот случай, если основное будет кем-то занято) Проще всего, взять мобильный телефон, позвонить кому-нибудь в лагере и спросить где же все-таки мы стоим. Если телефона нет, следует поехать сначала на «С», и если нас там нет, вернуться на вышеуказанную развилку и поехать на «КК» по синим меткам. И туда и сюда ехать от развилки около 2-х километров. По дороге на «КК» надо стараться ехать прямо, и только в конце, когда одна дорога пойдет правей, а другая левей, выбрать левую дорогу.
Итак, от асфальта до места не более 5 километров.

Как приехать в лагерь пешком.
С Казанского вокзала едем до станции Подосинки (направление на Куровское).

В центре платформы спускаемся по лестнице , встаем на асфальтовую дорогу, и идем по ней перпендикулярно железной дороге на юг (или на право по отношению к направлению движения электрички). Через 2 км. Оказываемся в Анциферово. Идем все время прямо, и пройдя Анциферово насквозь заходим в лес, и далее идем по буквам «С» как написано было выше.
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